

玩周刊

到台湾,给她披上美丽的婚纱

本报“台湾婚礼蜜月行”活动报名火爆!

由本报和台湾旺报联合主办的花冠·冠群芳“情定台湾岛 两岸婚礼蜜月行”活动启动一周来,受到读者与新婚佳人的广泛关注,本报为活动开通的咨询热线非常火爆。在来电中读者们就到台湾后的住宿情况、餐饮问题、婚礼现场等他们关心的事情提出疑问。目前,台湾婚礼蜜月行仍在报名中,不论你们是热恋中的情侣,还是刚刚新婚的甜蜜佳偶,或者想要给TA惊喜的已婚人士,都可以报名参加此次活动,5月26日报名截止。心动不如行动,跟我们一起去看台湾吧!

五星级酒店的品质保证

吃、住、行是旅游要素中至关重要的环节,在旅途中若是没吃好、住好,即使景点再美也会让整个旅行的舒适感大打折扣。因此为了给读者最好的旅游体验,本次“情定台湾岛 两岸婚礼蜜月行”活动将打造成高品质的旅游团,在住宿方面选择的是台湾的5星级酒店(相当于大陆的5星级酒店)。

在花莲第一晚将入住花莲美仑大饭店,它是花莲第一家五星级度假酒店,坐落于湛蓝海洋与葱郁群山环抱中,酒店紧邻绿草如茵的高尔夫球场,在设计理念上注重自然环境与健康休闲相结合。酒店有健身房、水疗馆、儿童游乐区、岩石攀岩墙等娱乐设施,超大的室外游泳池可以让游客尽情嬉戏。

位于台北繁华街头的台北馥敦大饭店,这里的客房时尚宽敞,配备上网服务、保险箱和卫星电视,以确保您拥有舒适的入住体验。酒店内的餐厅,供应令人垂涎欲滴的本地美食和美味的国际佳肴。您可以在大堂休息室里品味一杯异域风情的鸡尾酒,放松身心。

台湾的温泉资源丰富,因此到台湾感受一下当地的温泉是必不可少的,行程第七天入住的台东高野大饭店位于台东知名著名的温泉胜地内,得天独厚地拥有温泉、峡谷、瀑布等周边景观,入住便可在露天温泉浴场洗去旅途中疲惫。

奥莉维亚花园婚礼 引领花莲婚纱风潮

对所有人来说,结婚是人生一辈子的大事。拍照时决定拍摄风格是可爱、甜美还是高贵典雅;宴会规划是另类特别还是温馨感人;白纱在进场聚光灯照射下呈现的耀眼光彩,这些都将是新人们未来回忆中最难忘的一刻。台湾的婚礼策划和婚纱摄影一直紧跟世界潮流,因此每年到台湾拍摄婚纱照和举行婚礼的人络



绎不绝。本次活动的婚礼及婚纱摄影是由奥莉维亚花园婚礼负责,奥莉维亚是花莲第一家引进VIP尊贵手工礼服,设计专属的品牌礼服,首创采用3D实景摄影棚。水中摄影、微电影等都是花莲婚纱界首创。多样化的主题拍摄、创新的拍摄风格,引导花莲婚纱界成为新人们拍摄婚纱的另一片乐园。

休闲快讯

陪妈妈 到太阳部落散散心

百善孝为先,孝敬父母是中国的传统美德。母亲节恰逢周末,陪母亲到全国首家展现史前文明的特大型主题公园——太阳部落游玩,让敬爱的母亲过一个轻松、充满欢声笑语的周末吧。

泰安太阳部落作为国内首家展现史前文明的特大型文化主题公园,以史前文明的大汶口文化为主线,以情境体验、游玩参与的形式,将史前文明与现代时尚娱乐体验项目结合,让游客在惊险刺激的娱乐项目体验中感受大汶口文化,潜移默化感受史前文明的熏陶和洗礼。

太阳部落景区包含时空隧道、共工的愤怒、女娲飞天、后羿射日、洪荒探险、小猪运动会、狂奔(卡丁车)等游玩项目,其中女娲飞天、小猪运动会、狂奔、大汶口文化体验馆都是老少皆宜的旅游项目,在碧波荡漾的湖面泛舟、欣赏绚丽神秘的大汶口“古人”迎宾和狩猎归来也是春日旅游的不错选择。(文轩)

滕州第五届龙阳 民俗文化旅游节举行

5月5日,滕州市第五届龙阳民俗文化旅游节暨第七届登龙山赏槐花活动在龙山风景区隆重举行。据了解,当日500多名选手参加了登山比赛。此外,民俗文化表演、旅游商品展也是精彩不断,民俗演员表演的舞蹈、杂技、魔术,民间艺术家现场展示的南陶竹木玩具、河崖柳编、泥塑、面塑等民间艺术,受到了观众的交口称赞。

近年来,龙阳镇立足龙山、龙湖自然山水资源和悠久历史文化传统,丰富特色物产,结合滕州“西部湿地温泉文化、北部山水文化、中南部历史文化”旅游发展的“三大板块”战略,围绕“打造城市花园,实现生态崛起”这一主题,提升旅游产品质量,加快旅游区建设,日前,龙山、龙湖两大龙头和“龙阳果香”一大片区建设已取得突破性进展,同时通过举办旅游节,提升旅游区知名度和美誉度。

目前,登龙山赏槐花活动已连续举办七年,旅游节也是第五届,这一活动受到了广大市民和游客的一致好评,龙山景区也成为了市民近郊游及休闲健身的首选之地。(朱亚东)

【活动时间】6月8日—15日 【活动费用】14999元/对 【报名热线】0531-82076766 85196576 【QQ交流群】256991541

【行程安排】
第一天: 从济南遥墙机场出发—到达花莲机场—试婚纱—办理酒店入住。
第二天: 游览花莲太鲁阁(燕子口、九曲洞、长春祠)、七星潭感受大自然创造的神奇景观。
第三天: 集体婚礼。新人们在这一天举行温馨浪漫而庄重的婚礼仪式。
第四天: 从花莲乘坐台湾特色火车前往台北,参观游览101大楼观景台、孙逸仙纪念馆、故宫等地。
第五天: 体验【凤梨酥DIY】,自己动手做台湾地道名点-凤梨酥。到南投埔里船游日月潭
第六天: 到嘉义游览阿里山森林游乐区、邹族文化园区、品尝台湾地道的高山茶、到高雄六合夜市感受台湾夜市魅力。
第七天: 参观高雄钻石展示中心、打狗领事馆、西子湾风景区、台东珊瑚博物馆
第八天: 游览花东海岸线感受水往上流的自然奇观、三仙台、北回归线碑,从花莲机场返回济南。

宝中旅游推出“大画西游”专列

六月的山东天气已经变热,而在草原在西北正是青草茂盛春暖花开的时候。老年朋友们,结伴而行,一路踏歌,跟随我们宝中旅游“大画西游”专列。先去草原去银川去青海湖,继而是嘉峪关、敦煌、乌鲁木齐、吐鲁番。十五天的时间,带您在风景如画的大西部五省,做一次真正意义上的旅行。可以说,从来没有哪一趟专

列被赋予如此多的意义:这是一条寻根之旅,这是一条文化之旅,这是一趟纵横西北五省的旅途,这里有草原、雪山、湖泊、大漠,有厚重的敦煌,有粗犷的呼和浩特,有千年的嘉峪关,有绵延万里的坎儿井。

宝中旅游——敬老号,经过去年的起步,在山东市场得到老年朋友的认可,为

回馈市场,我们计划举行“跟着我们游遍全中国”活动,去年下半年成功开行两趟“一次游遍南中国”旅游专列,今年上半年举办“大画西游”——游遍西北五省旅游专列,后期我们会相继开行“闯关东——东北专列”、“大国之风——俄罗斯专列”、“七彩云南——昆大丽+西双版纳专列”。敬请各位朋友多多支持。

国家AAAA级景区
十艺节承办单位

九顶塔中华民俗欢乐园

第二届世界狂欢节火爆进行中

幽幽秀水谷 美景惹人醉

——九顶塔祝天下母亲节日快乐!

非洲风情舞蹈

好汉秦琼

秀水谷

主要活动内容:

- 1、狂欢大巡游(非洲风情、埃及艳后);
- 2、歌舞狂欢(风情舞蹈、互动游戏);
- 3、精彩绝伦的魔术、轮滑表演;
- 4、22个原生态民俗文化村;
- 5、五大实景剧:马战《好汉秦琼》、《地道战》等。

4006-353-999 | www.9dingta.com | 济南市历城区柳埠镇 | 自驾路线:京沪、京福至济南南绕城仲官口下,南行即到